

Zamość, dnia 08.01.2021r..

SPZ.272.4.2020

*Wykonawcy
biorący udział w postępowaniu*

WYJAŚNIENIA NR 2
TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dotyczy: Przetarg nieograniczony "PRZEBUDOWA ULICY SZCZEBRZESKIEJ I MĘCZENNİKÓW ROTUNDY"

1. Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych Zarząd Dróg Grodzkich w Zamościu informuje, że w ww. postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego wpłynęły zapytania do specyfikacji istotnych warunków zamówienia o następującej treści:

Pytanie nr 1:

W związku z występowaniem dużej ilości robót/asortymentu oraz ograniczoną ilością okolicznych Wytwórni mieszanek betonowych (mieszarek stacjonarnych) o wydajności zapewniającej utrzymanie procesu technologicznego, prosimy o informację czy Zamawiający dopuszcza możliwość wykonania wyrównania oraz Podbudowy z mieszanką mineralno - cementowo – asfaltową MCE z wbudowaniem mechanicznym dla zadania pn: Przebudowa ulicy Szczerskiej i Męczenników Rotundy cz I oraz cz. II (poz. (43.d.1.7, 44.d.1.7, 56.d.1.7 oraz 57.d.1.7) (STWiORB D – 04.10.01.) metodą mieszania na miejscu („in situ”) z zachowaniem wymaganego reżimu wykonawczego, oraz przyspieszy wykonawstwo zważywszy na obecne warunki epidemiologiczne oraz termin wykonania.

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że sposób wykonania mieszanki MCE określono w SST D.04.10.01 (WYKONANIE PODBUDOWY Z MIESZANKI MINERALNO – CEMENTOWO EMULSYJNEJ (MCE). Zamawiający nie wyraża zgody na zmiany Szczegółowej Specyfikacji Technicznej.

Pytanie nr 2:

Zwracamy się z prośbą o zmianę obmiaru poz. 11 d.1.2 (frezowanie nawierzchni asfaltowej) przedmiaru robót części II; zgodne z tabelą wyrównania i frezowania ilość frezowania wynosi 228m³ co przy założonej średniej grubości 7cm wynosi 3257m² (w przedmiarze robót podano 1658m²).

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że przedmiar robót budowlanych, stanowiący podstawę sporządzenia kosztorysu, jest opracowaniem wtórnym w stosunku do projektu i specyfikacji technicznych i to nie on determinuje zakres prac objętych przedmiotem zamówienia. Zawarte w przedmiarze robót zestawienia mają zobrazować skalę roboty budowlanej i pomóc wykonawcom w oszacowaniu kosztów inwestycji, wobec czego przedmiarowi robót można przypisać wyłącznie charakter dokumentu pomocniczego. Przy składaniu oferty Wykonawca powinien uwzględnić roboty opisane w projekcie budowlanym nawet jeżeli nie zostały ujęte w projekcie wykonawczym i przedmiarze robót.

2. Zarząd Dróg Grodzkich w Zamościu informuje, że niniejsze wyjaśnienia stają się integralną częścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert. W przypadku rozbieżności pomiędzy treścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia, a treścią niniejszych wyjaśnień i zmian, jako obowiązujące należy traktować pisma zawierające późniejsze oświadczenia Zamawiającego.